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Főtisztelendő Plébános Atya!
Híve állandó diakonátusra jelentkezik. E folyamatban partnernek tekintjük és kérjük fel Önt.
A konkurzus előtt szükség van Öntől egy ajánlásra, amelynek szempontjait kérem, hogy az alábbi pontok szerint szíveskedjék megírni.
Amennyiben jelöltjét a Főpásztor felveszi a képzésre, annak két éve alatt majd kérjük, hogy a növendék lelkipásztori, liturgikus és homiletikai gyakorlatát a plébánián segítse, azt nyomon kövesse és arról adjon visszajelzést mind a növendéknek, mind pedig a képzés igazgatójának. Erről a képzési szabályzat így ír: „A plébános feladata, hogy a rábízott jelölttel élő szolgálati közösséget alkosson, vezesse be az alkalmasnak tartott lelkipásztori tevékenységbe és kísérje figyelemmel. Időként beszélje meg a történteket a jelölttel és a lelkipásztori gyakorlat folyamatáról tájékoztassa a képzés igazgatóját.” (24.sz.)
Évente egy – előre jelezett – szombaton pedig elhívjuk a plébánosokat a képzésre, hogy megosszuk látásunkat és tapasztalatainkat.
Az ajánlással azt is vállalja, hogy jelöltjét – a sikeres képzés és felszentelés után – a plébánia lelkipásztori munkájába bevonja, ott szüksége van rá. Ezt az alábbi ajánlásban külön is le kell írni a Főpásztor kérésére.

Plébánosi ajánlás állandó diakonátusra
I. Személyes adatok
Jelölt neve:
Plébánia neve:
Jelölt jelenlegi funkciója a plébánián:
Mióta tölti be ezt a funkciót:
Milyen feladatokat szán a jelöltnek állandó diakónusként:

Kérjük, hogy az alábbi területeken adjon rövid jellemzést a jelöltre vonatkozóan!
II. Hit és vallás területe
1. Személyes, katolikus egyház előírásaival megegyező hit (rendszeres ima, közösségi ima alkalmak (pl. laudes, vesperás), mise)
2. A katolikus egyház előírásaival megegyező rendezett élet 
3. Házasság, családi élet
4. Részvétel a közösség életében
5. Vallási szokások ismerete
6. Eddigi tapasztalatok a pasztorációs, diakónusi feladatokban
III. Emberi jellemzők
1. Testi és szellemi egészség
2. Hivatás és munka
3. Az emberi nehézségekhez, szenvedéshez, nyomorhoz való viszony
4. Ítélőképesség
5. Felelősségvállalás
6. Életvitel
7. Együttműködés

Alulírott plébános nyilatkozom, hogy X.Y. diakónus jelölt szentelése esetén diakónusi szolgálatára a plébánián igényt tartok. Sikeres felvételi esetén a képzés alatt a képzés igazgatójával együttműködöm.

Kelt, aláírás, pecsét

